

Підсумковий звіт щодо виконання обласної (бюджетної) програми за 2016 –2020 роки

1. Основні дані:

- Назва Програми: Програма забезпечення розвитку освіти, культури, традицій національних меншин області на 2016 – 2020 роки та співпраці із закордонними українцями на період до 2020 року
- Номер та дата рішення про прийняття Програми: № 82 від 22.12.2015 (із змінами від 28.07.2016, від 21.09.2017, 30.11.2017, 26.07.2018).
- Заплановане фінансування: – 385,0 тис. грн.
- Розпорядник коштів : облдержадміністрація
- Мета Програми: забезпечення потреб національних меншин та поглиблення співпраці із закордонними українцями

2. Аналіз використання коштів програми згідно з проведеними витратами (за завданнями і заходами)

№ з/п	Назва, зміст завдання, заходу	КЕКВ	Передбачене фінансування на 2016- 2020 роки, тис. грн			Касові видатки за звітний період, тис. грн			Кредиторська заборгованість, тис. грн	Контр-агент**	Короткий опис досягнутих результатів		
			фінансові джерела	у тому числі:		фінансові джерела	у тому числі:						
				усього	загальний фонд		спеціальний фонд	усього				загальний фонд	спеціальний фонд
1.	Проведення культурних, просвітницьких, спортивних, туристичних заходів, спрямованих на формування толерантності, поваги до історії, мови, традицій представників різних національностей, поповненні знань з етнографії та культури	2282	- Кошти обласного бюджету	80,0	80,0	-	- Кошти обласного бюджету	74,7	74,7	-	-	Суб'єкти підприємницької діяльності	З метою виконання зазначеного завдання проведено наступні заходи, які підтримано за рахунок коштів Програми: у 2017-2020 роках – культурно-просвітницький захід „Коляди мовами національних меншин”; у 2017 році – свято випускників – дітей ромської національності у Ромському центрі розвитку дітей раннього віку у м. Ужгород; у 2018 році – обласне свято словацького народного мистецтва „Словенська веселіца”, культурно-просвітницький захід до дня Святого Миколая у закладі дошкільної освіти № 6 загального розвитку Ужгородської міської ради для дітей групи з угорською мовою навчання; у 2019 році – виставку творів голови Громадської організації „Товариство словацьких митців Закарпаття” М. Пейтера; огляд-конкурс вертепів „Словацький бетлегем”; у 2020 році року – відзначення „Дня Богемістики і Словакістики” в Закарпатській області; фестиваль джазового ромського мистецтва „ Пап-джаз-фест – 2020”.

2.	<p>Організація проведення науково-практичних конференцій, семінарів, засідань за круглим столом, робочих груп, комісій, форумів, зус-трічей, святкових та інших заходів у сфері міжнародних відносин та захисту прав національних меншин з метою реалізації положень Рамкової конвенції про захист національних меншин, Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, протоколів міжурядових комісій з питань забезпечення прав національних меншин. Оплата видатків, пов'язаних з організацією та проведенням зазначених заходів.</p>	2282	<p>- Кошти обласного бюджету</p> <p>- Інші джерела*</p>	205,0	205,0	-	<p>- Кошти обласного бюджету</p> <p>- Інші джерела*</p>	161,5	161,5	-	-	<p>Суб'єкти підприємницької діяльності</p>	<p>З метою обговорення і вирішення актуальних питань національних меншин, тенденцій розвитку міжнародних процесів, реалізації нормативно-правових документів у сфері забезпечення прав національних меншин за рахунок коштів Програми забезпечено організацію та підтримку наступних заходів:</p> <p>у 2016 році – обласну конференцію з питань виконання в області Плану заходів з реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року; зустріч керівників профільних департаментів, управлінь та відділів облдержадміністрації з делегцією Комітету експертів Європейської хартії регіональних мов або мов меншин; зустріч представників облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади з експертами Контактного пункту Бюро з демократичних інститутів та прав людини (БДПІЛ) ОБСЄ з питань рома і синті; зустріч представників місцевих органів виконавчої влади, Регіонального офісу впровадження децентралізаційної реформи з експертами Консультативного комітету Рамкової конвенції про захист національних меншин Ради Європи;</p> <p>у 2017 році – XIV засідання Двосторонньої українсько-словацької комісії з питань національних меншин, освіти і культури; засідання міжвідомчої робочої групи з питань виконання плану заходів щодо реалізації в області Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року та її профільних груп з питань освіти, молоді та спорту, з питань культури та інформаційної діяльності, з питань правового захисту; засідання за круглим столом на тему: „Роль молоді – представників національних меншин у реалізації державної політики у сфері міжнародних відносин”; XX ювілейного міжнародного ромського фестивалю джазового мистецтва „Пап-Джаз-Фест – 2017”; до Дня св. Миколая для дітей груп з угорською та російською мовами навчання ДНЗ №6 загального розвитку Ужгородської міської ради Закарпатської області; XX обласний огляд-конкурс „Словацький бетлегем 2017”; виїзного засідання Експертної ради Міністерства культури України з питань етнополітики;</p> <p>у 2017-2018 рр. – огляду-конкурсу вертепів „Словацький бетлегем”;</p> <p>у 2017-2019 рр. – святкового заходу до Дня першокурсника для студентів Українсько-угорського навчально-наукового інституту Ужгородського національного університету;</p> <p>у 2018 році – ромського фестивалю музичної культури з нагоди відзначення Міжнародного дня ромів; міжнародного науково-інформаційного дискурсу „Чехи і Словаки в Україні: спільні сторінки історії та культури України, Чехії, Словаччини, збереження історичної пам'яті, культурної спадщини для нащадків”; виготовлення інформаційних папок, ручок, блокнотів на тему: „Закарпаття – багатонаціональний край”; урочистої академії з нагоди 25-ї річниці діяльності Матіці словенської в Україні; засідання за круглим столом „Актуальні питання забезпечення прав представників румунської національної меншини в Закарпатській області”;</p> <p>у 2019 році – засідання за круглим столом „Актуальні питання захисту та інтеграції в українське суспільство представників ромської національної меншини в Закарпатській області”; засідання за круглим столом на тему: „Безпека у ромських громадах Закарпатської області”; фестиваль словацького фольклору „Slavnosti Slovakov Ukrajine”;</p> <p>у 2020 році – засідання за круглим столом на тему: „Роми Закарпаття на шляху інтеграції в громадянське суспільство: аналіз, оцінки, виклики” в рамках роботи Міжвідомчої робочої групи з питань виконання плану заходів щодо реалізації в області Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року; культурно-просвітницький захід для дітей „Коляди мовами національних меншин”.</p>
----	---	------	---	-------	-------	---	---	-------	-------	---	---	--	---

3.	Забезпечення організаційно-методичної та матеріально-технічної підтримки освітньо-культурних центрів тасуботньо-недільних шкіл національних меншин	2282	- Кошти обласного бюджету - Інші джерела*	20,0	20,0	-	- Кошти обласного бюджету - Інші джерела*	-	-			-	
4.	Відзначення пам'ятних дат, історичних подій, ювілеїв, урочистих подій та національних свят, які проводяться національно-культурними товариствами області		- Кошти обласного бюджету - Інші джерела*	80,0	80,0		- Кошти обласного бюджету - Інші джерела*	55,6	55,6			Суб'єкти підприємницької діяльності	У 2016-2020 роках підтримано наступні заходи, що проводилися за ініціативи громадських організацій національних меншин: обласний огляд-конкурс декламування словацької казки та поезії „Чарівна казка”; обласний огляд-конкурс словацької народної пісні „Золотий соловей”; Пушкінські літературні читання; присвячені річниці національно-визвольної боротьби угорського народу, очолюваною князем Ф. Ракоці ІІ; обласне свято словацького народного мистецтва „Словенська веселіца”; обласний фестиваль русинської культури „Червена ружа”; відзначення Міжнародного дня ромів, традиційний траурний мітинг-реквієм у Свалявському меморіальному парку з нагоди річниці пам'яті жертв сталінських репресій угорської та німецької національностей 1944 року; обласний фестиваль угорського народного мистецтва; присвячені пам'яті мучеників (мучеників) і учасників угорської революції 1848-1849 років та барона Жигмонда Перені; міжнародний ромський фестиваль джазового мистецтва „Пап-Джаз-Фест”; обласний огляд-конкурс „Словацький бетлегем”; з нагоди роковин трагедії Бабиного Яру, під час якої страчено представників єврейської, ромської та української національностей; з відзначення „Дня Богемістики і Словакістики” в Закарпатській області; з відзначення річниці угорської революції 1956 року; з відзначення Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту; Дні угорської культури на Закарпатті; обласний фестиваль румунського народного мистецтва поезії „Мерцішор”; присвячені відзначенню річниці угорської революції 1956 року; свято випускників – дітей ромської національності у Ромському центрі розвитку дітей раннього віку; фестиваль словацького фольклору „Slavnosti Slovakov Ukrajiine”; фестиваль словацького фольклору „Словенська Ружа” , урочиста академія з нагоди 25-ї річниці діяльності Матіци словенської в Україні; з нагоди 200-річчя з Дня народження угорського поета Яноша Ороя, Дні польської культури на Закарпатті; з нагоди 20-ї річниці діяльності редакції програм словацькою мовою філії Національної телекомпанії України „Закарпатська регіональна дирекція”; обласний фестиваль румунського народного мистецтва; урочистий захід з нагоди 20-ї річниці діяльності Товариства вірменської культури Закарпаття „Арагат”.
Усього				385,0	385,0			291,8	291,8				
Разом з обласного бюджету				385,0	385,0			291,8	291,8				
Разом з інших джерел				-	-			-	-				

*Вказати джерело (державний бюджет, місцеві бюджети, інші кошти)

**Отримувач коштів

- Перераховуються всі статті витрат, профінансовані в рамках Програми

3. Аналіз використання коштів Програми згідно з проведеними витратами (за переліками об'єктів, у разі їх наявності)

№ з/п	Назва об'єкта	Замовник	Передбачене фінансування на 2020 рік, тис. грн	КЕКВ	Профінансовано, тис. грн	Виконано робіт, тис. грн	Оплачено робіт (касові видатки), тис. грн	Кредиторська заборгованість, тис. грн	Підрядник
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом -			-	-	-	-	-	-	-

4. Аналіз виконання результативних показників, що характеризують виконання Програми, та пояснення щодо їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Кількість	Затверджено паспортом обласної (бюджетної) програми на звітний період, тис. грн			Виконано за звітний період, з урахуванням змін, тис. грн			Відхилення		
				усього	у тому числі:		усього	у тому числі:		усього	у тому числі:	
					загальний фонд	спеціальний фонд		загальний фонд	спеціальний фонд		загальний фонд	спеціальний фонд
1.	Завдання 1											
1.1	затрат											
	Обсяг видатків, всього	Тис. грн.		385,0	385,0	-	291,8	291,8		-93,2	-93,2	
<i>Відсутність заявок від громадських організацій на проведення заходів відповідно до програми</i>												
1.2	продукту											
	Кількість запланованих заходів	Од.	67	67	67	-	79	79	-	+12	+12	
1.3	ефективності											
	Середні видатки на проведення одного заходу	Тис. грн.		5,7	5,7		3,7	3,7		2,0	2,0	
1.4	якості											
	Відсоток своєчасності виконання заходів	Відс.		100	100		76	76				

Керівник апарату облдержадміністрації

Руслана НАТУРКАЧ
(Ім'я та прізвище)

_____ (підпис)

Начальник управління національностей та релігій облдержадміністрації

Олександр ЛЯХ
(Ім'я та прізвище)

_____ (підпис)